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YBenuuenue pH - 3T0 clefCcTBUe YBeIUYEHUS KOJIUUECTBA JIEUKOILIUTOB, I03TOMY Ha 3TO He
00s13aTeNIbHO YKa3hIBaTh.

Ecnu o6beM criepMBl MeHee 2 MJI, TO 3TO PaclieHUBAEeTCS KaK MUKPOCIIePMHUS, KOTOpask MPaKTUYeCKU
BCeT[Ia CBsI3aHa C HEOCTAaTOUYHOM QYyHKIMEN MPUOATOYHBIX ITOJIOBHIX XKeJe3. ATTIIIOTHHAIMS
CIIEPMATO30HUMI0B - 3TO CKIIEMBAHUE UX MeXOY cO00M, YTO OTPAHUYMBAET IIOCTYIATEIbHOE JBUKEHMUE.
YBenuueHne KONMMYECTBA JIGHKOLKUTOB TOBOPUT O HAJIMYUHU BOCIIAJIEHUS B IIOJIOBBIX ITYTSX, UTO BeIeT K
yBeU4YeHUI0 PH 1 CHUKEHUIO OIJIOOTBOPSIONIEH CIIOCOOHOCTH CIIEPMBHI.



